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- УРРРРРРРРРРРРРРРРРРРРРРААААААААААААААА!!!!!! – Кричим мы с мужем во все глотки от радости. Нарядные канадские визы у нас в паспортах!!! Даже и не верится….
Впервые мы оказались в офисе СN Immigration 2 года назад и также читали подобные письма и очень всё это казалось далеко и мало реалистично, и вот… этот день настал!!!
Эйфории нет предела и хочется сказать ГИГАНТСКОЕ СПАСИБО 
СN Immigration за проделанную работу!!!
На протяжении всего непростого процесса возникали различные нюансы, свои сложности, которые, мне кажется, есть в каждом отдельном случае… Но очень важна была поддержка сотрудников фирмы и особенное СПАСИБО директору – Игалю за уверенность и неустанное повторение : 
«Вы БУДИТЕ В КАНАДЕ! Мы вам это обещаем! Мы вам поможем и вы там окажетесь!» Эти слова , как мантра крутились в голове, когда возникали очередные волнения 
И ОСОБЕННО хочется выразить слова благодарности Наталии Мисиутиной, которая вела нас по всем вопросам! Наталия всегда грамотно и компетентно консультировала нас и отвечала по многу раз на наши , возможно, иногда надоедливые вопросы….:-) Наташа, спасибо за терпение, грамотность и поддержку!!!
Для тех, кого , как и меня в самом начале, интересуют сроки: договор с CN Immigration мы подписали 1.08.2016,   14.01.2018 подали финальный пакет документов на иммиграцию, а визы выданы 06.07.2018  -  весь процесс занял чуть менее двух лет.
Желаем всем клиентам CN Immigration быстрых и лёгких процессов ! Встретимся на ТОМ берегу !   А самой компании – дальнейшего процветания и благодарных клиентов!

Ещё раз СПАСИБО от всей семьи БЕЛИК !!!
	
